网站首页 学院概况 学院新闻 师资队伍 文化传承 党建工作 教学科研 招生就业 学生园地 资料下载



音乐学院教师参加"高等院校音乐专业一流课程建设及新形态教材建设研讨会"

发布时间: 2021-05-24 文章作者: 谢慧敏

2021年5月22日, 音乐学院理论教研室主任王小伟参加了在浙江音乐学院举办的"高等院校音乐专 业一流课程建设及新形态教材建设研讨会"。



本次会议是由高等教育出版社与浙江音乐学院联合主办的。为了深入贯彻2021年全国教育工作 会议、首届全国教材工作会议精神,贯彻落实《教育部高等教育司2021年工作要点》,推动高等学校音 乐专业一流课程建设与新形态教材建设,促进高水平课程及教学资源建设经验的交流和分享,探索优 质课程与优质教材的出版创新。

会上邀请了浙江音乐学院杨九华教授、崔学荣教授,中央音乐学院安平教授、陈荃有教授分别就 《西方音乐史》、《世界民族音乐》、《中国古代音乐史学》、《音乐微格教学》四门一流课程的创 建与发展做了详细的剖析。本次会议,为音乐学院音乐学专业相关一流课程的建设及申报,提供了很 好的借鉴与启示。(责任编辑:徐璐)

■ CLOSE WINDOW

滁州学院音乐学院 中国・安徽・滁州 电话: 0550-3511054 E-Mail: yyxy@chzu.edu.cn 后台管理: 登录